



家家户户改水改厕 房前屋后种花种草

珠晖区

农村人居环境大变样

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 唐曦 通讯员 唐兰荣)春节以来,衡阳市珠晖区茶山坳镇金甲村村民曾凡平家里客人不断,一派喜气洋洋。“风景秀丽引人来,干干净净好留客。”曾凡平告诉记者,过去早厕卫生不到位,用水不便,都不好意思留客人,这两年村里家家户户改水改厕,许多村民还在房前屋后种花种草,人居环境大变样。

生活垃圾分类、清理塘沟、清理生产废弃物、改变影响人居环境的不良习惯,多方面改善农村环境。并将村庄清洁行动同美丽乡村建设、乡村旅游发展结合起来,推动村庄清洁行动常态化、制度化、持续化,不断提升群众获得感、幸福感。近日,该区获评2020年全国村庄清洁行动先进县。

为改善人居环境,珠晖区在农村开展“清废百日行动”,对散落在房前屋后、道路

两旁和村庄巷道的各种垃圾、柴草杂物进行地毯式清扫,并加快畜禽标准化圈舍改建,集中清理废旧农膜残留,拆除露天垃圾池,治理农业生产废弃物非正规垃圾堆放点等,实现垃圾日产日清、易腐垃圾就地堆肥还田。还以农屋檐沟、渠塘河湖等为重点,全面清理水下淤积、水面漂浮、水边散落垃圾和堤坡坝堆物,做到所有村庄无黑臭水体、无污水乱流。

改善人居环境与村容村貌,离不开广大群众的参与和支持。珠晖区采取以奖代补及评选最美村庄、最美屋场、最美农户等方式,引导群众积极参与村庄清洁行动,让大家从“袖手看”变为“争着干”。同时,推行村干部包组包户、党员包自家包亲戚包邻里、农户包卫生包绿化,鼓励大家做好家中事、带动身边人。一年来,在各类农村人居环境整治行动中,珠晖区共发动农民投工投劳2.8万余人次。

平江县

年轻化、知识化、专业化“新军”接过乡村振兴“接力棒” 选配强群众“当家人”

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 徐亚平 见习记者 周磊 通讯员 李成才)“别看新班子年轻人多,办事却拼劲十足,春节期间到处都是他们整治环境、疏导交通、走访群众的身影。”3月2日,记者走进平江县三市镇宜田村,提起新当选的村委班子,村民交口称赞。

去年10月以来,平江县把选配强作为村(社区)“两委”换届的关键,选好群众“当家人”。目前,544个村(社区)完成新老班子

交接,一支年轻化、知识化、专业化的村级干部“新军”接过乡村振兴“接力棒”。

新年伊始,平江县着眼村级换届,探索推行“储备计划”,从致富能手、退役军人、返乡人员、大学毕业生等群体中精选1002名35岁以下优秀分子纳入“储备库”。探索以老带新传帮带制度,由村级党组织书记一对一教方法、传经验,为换届储备蓄能。同时,针对村级干部学历层次偏低等难题,拓宽选人用人渠道,引导年轻优秀人才到村任职。通过

公开比选,选派20名优秀机关干部到村担任党支部书记,挑选26名大学毕业生担任村主职后备干部,乡镇(街道)选派42名干部到村任职。

平江县出台《关于从优秀村(社区)党组织书记中公开选聘乡镇事业编制人员的通知》《关于进一步提出现任村(社区)干部报酬待遇实施方案》,提升村级干部政治和经济待遇。鼓励女性参与换届选举,优化村级干部性别结构。本次换届,该

县共选举产生村级“两委”班子成员2372人,平均年龄40.2岁,较上届年轻8.1岁;有大专以上学历的占42.5%,较上届提高12.3个百分点。



五盖山上好放牛

湖南日报·湖南客户端记者 李秉钧 通讯员 卢经纬 黄钰凌

眼下,万物生长,百草返青,正是充满希望的季节。“哞哞……”3月2日,在郴州市苏仙区五盖山镇太平头村附近山坡上,不时传来牛叫声。“听牛叫声,就可判断它的品质好不好。”当地养牛能手朱泽雄说,“牛肉质量好不好,除了要看牛的品种,还要看它们的生长环境。这里生态好,草资源丰富,牛群是纯生态放养。”

放眼望去,成片的草地嫩绿嫩绿,膘肥体健的黄牛或啃着青草,或悠闲站立,不远处几头牛犊在追逐嬉戏。五盖山群山连绵,平均海拔900米左右,常年被霜、雪、雾、露所覆盖,故称五盖山。这里冬无严寒、夏无酷暑,土地肥沃,草资源丰富。

2011年,从事矿业的朱泽雄看到家乡得天独厚的生态资源没有利用起来,他决定在五盖山发展养殖业,随即创办了苏仙区五盖山镇雄丰牧业。创业百事艰,经几番摸爬滚打,朱泽雄从养牛“门外汉”变成了养牛能手。

随着朱泽雄的养牛产业步入正轨,引起了当地政府的重视。为带动周边老百姓增收致富,2017年,五盖山镇政府和朱泽雄达成共识,由当地政府给村里30多户贫困户发放3年免息贷款,投入到朱泽雄的合作社,贫困户每年可拿到15%左右的分红。

今年63岁的陈先定,是村里建档立卡贫困户,从朱泽雄创办养殖场开始便一直帮他放牛,有了一定积蓄后,自己也参与到养牛队伍中来,2018年脱了贫。他说:“原来在养殖场务工一个月有2000多元工资,现在学会技术加入合作社养牛,一年收入四五万元。”

这几年,为带动更多村民加入养牛队伍,朱泽雄给村民送母牛,生出的小牛归村民,养大后双方再按市场价进行交易,解决了村民“销路”问题。如今,雄丰牧业通过“合作社+公司+农户”模式,高山放养500多头牛。今年前2个月,朱泽雄和村民一起增加了30头种牛,为春季牛群繁殖做准备,计划全年养牛数量增加15%以上。



稳产保供

3月3日,张家界市武陵源区协合乡湘阿妹菜葛加工基地,工人在加工葛根。连日来,该区的一些特色农产品加工企业陆续复工复产,当地政府制定金融扶持、生产专项补贴等多项扶持政策,促进农产品稳产保供。

吴勇兵 摄

长沙市雨花区与株洲经开区合作

21项政务服务实现“跨市通办”

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 欧阳倩 通讯员 熊其雨)长沙市雨花区与株洲经开区“跨市通办”业务今天启动。两地按照“优先高频事项、个人事项、独立事项”的原则,梳理出首批21项“跨市通办”政务服务事项清单,内容涵盖民政、医保、人社、卫健等领域。

今天上午,通过两地“相互授信,互通互认”的办理模式,来自株洲的段女士来到雨花区政务服务中心“跨市通办”窗口,仅用了1分钟就完成了城

镇职工基本养老保险关系转移接续申请。当天,株洲市云田镇高福社区“跨市通办”专窗也受理了首例来自雨花区跳马镇关刀新村村民的业务申请,完成了第一张“生育服务登记”和“老年人优待证办理”出件办证,实现了“跨市通办”业务首单闭环。

据了解,双方以现有“互联网+政务”平台为依托,通过线上数据推送、信息共享等方式,线下按标准收件、邮寄纸质材料,形成线上线下融合办理,有效打破了事项办理的属地化管理限

制,实现两地高频便民政务服务事项“就近办、异地办、马上办”。市民段女士说:“原来办理社保转移,需要先去株洲出具证明,然后到长沙来办理。通过‘跨市通办’,现在不需要异地来回跑,不需要额外提交证明材料,方便多了。”

下一步,双方将建立“跨市通办”的联席会议工作机制,分期分批推进通办事项,并同步建立事项清单动态管理和更新机制,形成两地常态化的沟通协调机制、运行调度机制,推动区域一体化政务服务领域深度合作。

江豚微笑 候鸟放歌

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(见习记者 马如兰 通讯员 杨晓兰)3月3日是第8个“世界野生动植物日”,岳阳“世界野生动植物日”公益宣传活动启动仪式在金鹤公园东广场举行。

活动现场,志愿者们庄严宣誓,参加活动的人员在野生动植物保护宣传签名墙上郑重签名,工作人员向市民分发了4500份宣传手册。

背后是葱茏大树,鸟儿在头上飞

过。不少市民来到现场,看展板、读宣传手册,了解岳阳生态知识。市民吴女士一边看展板,一边告诉记者:“展板上的江豚很像海豚,非常漂亮。我也是第一次知道麋鹿是从湖北跑过来的,现在都成为岳阳的生态名片啦!”

“岳阳是湖南重点生态功能区,候鸟、湿地资源十分丰富,有国家一级保护鸟类18种,国家二级保护鸟类64种,国家一级保护湿地植物1种,国家二级保护

湿地植物6种。市委、市政府高度重视生态保护,岳阳生态环境持续改善,被誉为中国“观鸟之都”。“岳阳市林业局党组书记、局长王保林介绍,本次活动旨在普及野生动植物保护知识,鼓励大家积极参与野生动植物保护公益活动。据介绍,连日来,岳阳在中心城区组织开展代号为“清风行动”的严厉打击违规交易野生动物联合行动,检查市场106个、超市86个,出动执法人员226人次。

永州新任村(社区)干部学历、年龄结构优化

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 刘跃兵 通讯员 王波 刘鹏伍孝雄)今天,记者从永州市村(社区)“两委”换届办获悉,截至2月27日,该市3305个村(社区)“两委”换届全部完成。已选出的18424名村(社区)“两委”干部中,35岁以下的4558名,占24.7%,有大专以上学历的5698名,占30.9%,每个村(社区)有1名以上30岁左右大专以上学历干部,学历、年龄结构全面优化。

近年,永州市加强村级后备干部培养,依托市农村党员和青年农民培

训中心,免费培训农村党员和青年农民,储备后备力量。截至目前,共举办培训班87期,培训学员38785名。在参训学员中,这次换届选举有6089名学员进入村(社区)“两委”班子,其中1566名学员当选新一届村(社区)党组织书记。

同时,永州市拓宽选拔任能的视野和渠道,鼓励在外创业能人回村参加换届选举。全市共引回3837名在外务工经商党员回乡报名参选,其中400名当选村(社区)党组织书记。宁远县仁和镇春水村在外经商党员刘兴旺,放弃北京高薪返乡参选,当选村党总支

书记、村委会主任。

为防止“带病参选”“带病当选”,永州市由县级14个部门对村(社区)“两委”候选人逐一审查资格条件。祁阳市对党组织候选人进行“两查两审”(查结构、党员档案是否符合要求,镇级初审、县级联审)。宁远县纪检监察干部深入村(社区),听取和妥善处理涉及换届选举的信访举报件。

坚持正风肃纪,严肃查处换届违法违纪行为。永州市委组织部、市换届办先后受理换届信访件38件次,全部进行了交办转办,做到件件有结果。

长沙市

在“黑暗”中追寻“光明” 全国助残先进 杨德才社区讲党课

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 唐曦)3月1日上午,全国助残先进集体代表杨德才,走进长沙市开福区精英社区,为社区党员讲述“百年党史演奏出‘幸福是奋斗出来’的壮美凯歌”主题党课,激励社区党员不怕困难、不畏挫折,用奋斗收获幸福人生。

1997年,当时是人民教师的杨德才因车祸双目失明。在党和政府的关怀和家人朋友的鼓励下,他努力在黑暗中追寻“光明”。20多年来,他创办残疾人就业服务中心,免费培训残疾人和农民工子弟学习推拿保健技术,并帮助他们实现就业;创办青少年思想品德培养教育基地,引导他们健康成长;开办德才道德讲堂,传递正能量,励志他人……

“能够主动生活,还能去帮助别人,这就是帮助他人幸福自己,这就是奋斗出来的幸福。”杨德才说。

党课结束后,杨德才为社区特殊困难群体捐赠了100张保健卡,并前往社区养老院为耄耋老人送去慰问物资。他表示,为庆祝建党100周年,将策划组织“春之歌·爱康按摩院学雷锋志愿服务主题活动”,计划带着长沙市爱康残疾人就业服务中心骨干成员和长沙市开福区残疾人阳光艺术团的人员,深入100个社区,唱响100首红歌,讲授100堂党课,为每个社区特殊困难群体提供100小时的免费推拿康复服务。

衡山县

专车接送 送工入企 点对点服务稳就业保用工

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 徐德荣 通讯员 赵诗 文雅婷)“咱们今天先去高新区的企业了解一下情况,大家可以自己选择想去的企业工作。”3月3日上午9时,一辆载有42名求职者的专车大巴,从衡山县福田铺乡出发,来到了衡山高新技术产业开发区。

这是衡山县为解决企业用工短缺难题,开展的“援企稳工、春风送岗”点对点接送服务。春节过后,衡山高新区部分企业用工难,衡山县迅速组织相关职能部门和12个乡镇联手帮忙,稳就业保用工。

求职村民先后来到了丰泰鞋业、嘉力机械、冠力塑胶等企业,参观了生产车间和流水线,详细听取了企业基本情况和用工需求,并了解员工的工作环境和福利待遇。“我是从外地回来的,家里父母亲老了,小孩子也需要照顾,就想着到门口来就业,现在家乡有这么好的待遇,比外面也差不了多少,我就愿意回来。”求职村民周经伟说。

“今天看到有这么多人来应聘,真的是非常高兴,目前我们工厂的订单呈急剧上升的趋势,用工短缺,政府能够在关键的时候,帮助企业解决用工问题,非常感谢。”冠力塑胶行政部经理葛争煌说道。

据悉,为切实解决企业用工短缺问题,衡山县多措并举,协助重点企业开展招聘工作,以冠力塑胶、丰泰鞋业、嘉力机械、华升金奕、衡山齿轮、盛天新材等多家县内重点企业用工需求为导向,各乡镇通过与县人社局、县内重点企业建立定期对接联系机制,根据本地农村劳动力供给情况和企业用工需求,及时做好各项就业服务工作。对有求职意愿的劳动力,人社部门安排专车,集中从乡镇接入厂区开展就业服务。

当天求职的42名村民里,有5人已找到工作,有32人与相关企业达成就业意向。

邵阳县

“春风行动”送岗到家

湖南日报·湖南客户端3月3日讯(记者 张佳伟 通讯员 陈旺)连日来,邵阳县开展2021年“春风行动”暨县工业集中区企业招聘会,邵阳县兴昂鞋业公司、华登塑胶制品公司等多家企业在县人社局与各乡镇的组织下,进行招工。

华登塑胶制品公司主要生产塑胶玩具、电子玩具等。今年因产能扩大,该公司计划扩招装配工、电子工等工种300人。“目前,260多人填了人职意向表,基本能够满足现阶段的生产需求。”该公司人力资源部负责人刘堂勇说。

为帮助县工业集中区企业尽早完成招工目标,邵阳县利用手机短信、就业服务微信公众号等,发布招聘信息;各乡镇成立招工工作队,向企业详细了解最新的用工需求、工资待遇等,将务工手册、岗位信息等宣传资料,派发至各村(社区),发放到户。

2月20日以来,共有2386人通过邵阳县“春风行动”招聘会签订就业协议,目前已有705人上岗就业,其余人员也将于近期上岗。

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核,沅北水厂迁建工程第一标段(包括清水池、厂区综合楼、送水泵房、厂区道路和土方)建设项目已具备公开招标条件,招标人常德市自来水有限责任公司,投资额约7653.430245万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室
2021年3月3日

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核,双桥路(瓦亭岗路—万胜路)新建工程项目已具备公开招标条件,招标人常德市海纳城市建设投资开发有限公司,投资额约1562.2811万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)。

常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室
2021年3月3日

中国福利彩票3D开奖信息

2021年03月03日 第2021052期 开奖号码 3 2 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1532	1040	1593280
组选三	0	346	0
组选六	2194	173	379562

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年03月03日 第2021023期 开奖号码 03 04 05 08 13 17 29 24

下期奖池:1193231元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0	2399101
二等奖	000000	18	0	9570
三等奖	000000	238	5	1447
四等奖	000000	1181	39	200
五等奖	000000	7018	159	50
六等奖	000000	17824	567	10
七等奖	000000	82546	1957	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年03月03日 第2021052期

开奖号码 12 60 53 30 08 19 11 47 66 52 38 43 21 76 51 40 50 44 32 27

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!